



                                               الأكسدة و الإرجاع     (السلسلة-2)
I     ان تحلل الأزون O3  هو أصل تشكل بيرو كسيد الهيدروجين( الماء الاكسجيني ) H2O2  في الطبقات العليا من 
     الغلاف الجوي   بشكل  محلول مائي في السحاب  وهو يحمل في نفس الوقت صفة المؤكسد والمرجع كما تبينه 
     الثنائيتان : H2O2/ H2O , O2/ H2O2     
    1 -  اكتب المعادلة النصفية الالكترونية الموافقة لكل صفة  ثم المعادلة الإجمالية لتفاعل تشكل الماء الاكسجيني . 
    2 -  اكتب المعادلة النصفية الالكترونية الموافقة للثنائية   MnO-4  /  Mn2+  .   

         من بين الثنائيات السابقة ماهي التي تتفاعل مع هذه الثنائية  علل . 

    3 -  نعاير محلول ممدد للماء الاكسجيني  في وسط حمضي  بواسطة محلول معاير لبرمنغنات البوتاسيوم  تركيزه  

  CP=0 ,02mol/l        وحجمه V  
 .
          ا- اكتب معادلة التفاعل الكيميائي الممثل لهذه المعايرة.  

         ب – احسب بدلالة الحجم  V   لبرمنغنات البوتاسيوم كمية المادة  للماء الاكسجيني وحجم ثنائي الأكسجين    
               المنطلق  / اجري التطبيق العددي لما V=20ml  
II –  نضيف لمحلول مائي عديم اللون لثنائي ا وكسيد الكبريت محلول مائي لثنائي اليود الأسمر اللون  فنلاحظ زوال 
   اللون .   الثنائيتان (مر /مؤ) المعنيتان بالتحول الحادث هما : / SO2     I2/ I-  ,  SO24-  
  1-  اكتب المعادلة الإجمالية للتفاعل الكيميائي الحادث . 
  2- نعاير 20cm3  من محلول SO2 بواسطة محلول معاير لثنائي اليود تركيزه  C=0,088 mol/l   عند التكافؤ 
         نلاحظ انه يلزم 10cm3 من محلول ثنائي اليود احسب التركيز المولي لمحلول SO2 .  
    3 -  ماهو حجم    SO2  الواجب حله في 500cm3 من الماء المقطر  حتى نتحصل على المحلول السابق . 
                                                    يعطى الحجم المولي VM = 24 l/mol  

